
 
SESIÓN EXTRAORDINARIA  32-2002 

 
 
Acta de la Sesión Extraordinaria celebrada por la Corporación Municipal del Cantón Central 
de Heredia, a las dieciocho horas con quince minutos  del día jueves 19 setiembre del dos 
mil dos, en el Salón de Sesiones Municipales “Alfredo González Flores” 

 

REGIDORES PROPIETARIOS 
 

VÍCTOR MANUEL ALFARO ULATE 
PRESIDENTE MUNICIPAL  
 

Señora  Ana Beatriz Rojas Avilés 
Señor  Elí Gerardo Jiménez Arias      
Señor  José Francisco Garita Vílchez 
Señora  Adriana María Aguilar Sánchez     
Señor   Nelson Rivas Solís     
Señora  Hilda Marta Murillo Chacón 
Señora  Luz Marina Ocampo Alfaro      
Señor   Juan Carlos Piedra Guzmán  
    

       REGIDORES SUPLENTES 
 

Señora   Maribel Quesada Fonseca 
Señora  Priscilla Salas Salguero 
Señor  Juan Carlos Rodríguez Arce 
 

SÍNDICOS PROPIETARIOS 
 

Señora  Zoila Cecilia Rojas Víquez   Distrito Segundo 
Señor  Rafael Arturo Argüello Barrantes  Síndico Propietario 
Señor  José Alberto Calderón Uriarte   Distrito Cuarto 
Señora  Denia María Ulloa Alfaro   Distrito Quinto 
 

SÍNDICOS SUPLENTES 
 

Señora            Cándida Méndez Chacón   Distrito Tercero 
Señora  Marilú Solís Rivera    Distrito Cuarto 
 

 PERSONAL ADMINISTRATIVO 
 

Señora  Rafaela Ulate Ulate    Alcaldesa Municipal 
Señora  Flory Álvarez Rodríguez   Secretaria Conc. Municipal  
 

 REGIDORES Y SÍNDICOS AUSENTES 
 

Señora  Lilliana González González   Regidora Propietaria  
Señor  Luis Fernando Rodríguez Bolaños  Regidor Suplente 

Señor  Álvaro Juan Rodríguez Segura  Regidor Suplente 
Señora  María Elizabeth Garro Fernández  Regidor Suplente 
Señora  María del Carmen Álvarez Bogantes  Regidora Suplente 
Señor  Jorge Luis Barquero Villalobos  Distrito Primero 

Señor  Vinicio Vargas Moreira    Distrito Segundo 
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Señor  Jorge González Masís    Síndico Suplente 

ARTÍCULO I: Saludo a nuestra Señora La Inmaculada Concepción,  Patrona                                        

                            de esta  Municipalidad.  
 
 
ARTíCULO II: ANÁLISIS DE LA MODIFICACIÓN 

PRESUPUESTARIA EXTERNA. 
 

 
//Analizada la Modificación de Presupuesto Externa No. 2-2002, se somete a votación, la 
cual es:  APROBADA POR UNANIMIDAD Y EN FIRME. 
 

Alt:  A continuación se ACUERDA POR UNANIMIDAD:  Alterar el orden del día 

para conocer: 
 

 
1. Presupuesto Extraordinario No. 4-2002-09-20 
2. Dar firmeza al acuerdo del 16-9-2002 sobre el Concierto en el Palacio de los 

Deportes con el Grupo Marfil. 
3. Dejar como Asunto Entrado informe de la Comisión de Becas y de la Comisión 

de Obras. 
 
Punto 1: Presupuesto Extraordinario No. 4-2002. 

 
//Analizado el Presupuesto Extraordinario No. 4-2002 se somete a votación, el cual es: 
APROBADO POR UNANIMIDAD Y EN FIRME. 
 
 
Punto 2:  Dar firmeza al acuerdo del 16-9-2002 sobre el Concierto en el Palacio 
de los Deportes con el Grupo Marfil. 
 
Texto de la moción: 
 
PARA QUE ESTE CONCEJO ACUERDE: 
 
Darle firmeza al acuerdo tomado el lunes 16 de setiembre referente al permiso  del 
concierto en el Palacio de Los Deportes con el Grupo Marfil. 
 
SUSTENTO DE LA MOCIÓN: 
 
Quedó Pendiente de firmeza por cuanto no había presentado todos los requisitos 
establecidos en el Reglamento de espectáculos Públicos y al día de hoy fueron recibidos en 
la Secretaría del Concejo Municipal. 
 
Rafaela Ulate Ulate – Alcaldesa Municipal 
 

**/** 
//A continuación se somete a votación la moción presentada, la cual es:  APROBADA 
POR UNANIMIDAD. 
 
-Seguidamente se conoce documento suscrito por el Lic. Edwin Gamboa  Miranda – 
Gerente de Área de la Contraloría General de la República, sobre convocatoria para 
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coordinación de acciones de fiscalización referentes a los recursos provenientes de las 
leyes No. 8114 y No. 7755, el día 24 de setiembre de 8:30 a.m. a 4:00 p.m. en el Centro 
de Capacitación de la Contraloría General de la República, por lo que se designa a la Srta 
Rafaela Ulate Ulate, Alcaldesa Municipal y al Sr. Godofredo Castro, Director de 
Operaciones para que asistan a dicho seminario, asimismo se le debe comunicar a la 
Contraloría General de la República dicha designación. 
 
 

 
SIN MÁS ASUNTOS QUE TRATAR LA PRESIDENCIA DA POR 
CONCLUIDA LA SESIÓN AL SER LAS DIECINUEVE HORAS CON 
OCHO MINUTOS. 

 
 
 

 

VICTOR  ALFARO ULATE         FLORY ÁLVAREZ RODRÍGUEZ 
PRESIDENTE MUNICIPAL         SECRETARIA CONC. MUNICIPAL 

 
 
 
 

RAFAELA ULATE ULATE 
ALCALDESA MUNICIPAL 

 
nrg. 
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